

АЛЬТЕРНАТИВНАЯ КАНАЛИЗАЦИЯ ПО-НАШЕМУ

А.А. Журавлев, главный инженер ООО «Газснабинвест» (Саратов, РФ)

Предприятие ООО «Газснабинвест» имеет богатый опыт разработок новой нестандартной продукции для проектных институтов и уже более 15 лет изготавливает различного рода металлоконструкции и оборудование для объектов ПАО «Газпром».

Список изделий, выпускаемый ООО «Газснабинвест», включает пожарную продукцию (блоки пожарных гидратов, вышки для пожаротушения и т. д.), опорную продукцию (опоры для магистральных и технологических трубопроводов), емкостное и канализационное оборудование (баки гашения напора, ревизии трубопроводов, индикаторы коррозии) и многое другое.

ООО «Газснабинвест» активно участвует в реализации Программы ПАО «Газпром» и постановлений Правительства РФ по импортозамещению иностранного оборудования на оборудование российского производства.

Одним из изделий, разработанных в рамках этой Программы, является канализационная автоматическая установка «КАУ» по ТУ 4859-041-96950580-2016, которая может послужить альтернативой применению насосных установок Grundfos.

Так, к примеру, установка «КАУ» производства ООО «Газснабинвест» была применена ПАО «ВНИПИгаздобыча» в качестве импортозамещающего обо-

рудования при перепроектировании нескольких подобъектов в рамках реализации проекта «Обустройство Чаяндинского НГКМ» (заказчик – ООО «Газпром добыча Ноябрьск»).

Канализационная автоматическая установка «КАУ» предназначена для перемещения сточных вод до центральной самотечной канализации в местах, где подвод центральной канализации к объекту невозможен.

Установка «КАУ» представляет собой компактную емкость, снабженную мощным насосом и режущим механизмом. Насос в «КАУ» приводится в действие специальными датчиками уровня, рассчитанными на работу в среде сточных вод. Режущий механизм позволяет измельчать длинно-волоконистые и твердые включения, что исключает засоры внутри «КАУ».

На напорном патрубке расположен обратный клапан, препятствующий попаданию откачанных сточных вод обратно в установку.

Эргономичная форма позволяет снимать насос для обслуживания без доступа внутрь емкости.

Особенность «КАУ» производства ООО «Газснабинвест» заключается в том, что установка позволяет откачивать сточные воды на существенные расстояния (напор до 22 м), что дает возможность проектировать здания с санузлами на большом удалении от центральной канализации.

Канализационная автоматическая установка «КАУ» по ТУ 4859-041-96950580-2016 производится ООО «Газснабинвест» поставляется в полной заводской готовности, покупателю остается только вмонтировать установку в систему канализации и подключить установку к питанию.

Изделие «КАУ» является интеллектуальной собственностью ООО «Газснабинвест», надлежащим образом запатентовано и сертифицировано, в том числе в Системе ГАЗПРОМСЕРТ.

В случаях заинтересованности, возникновения и решения технических вопросов, а также по вопросам сотрудничества просим обращаться по следующим контактным данным ООО «Газснабинвест». ■



ООО «Газснабинвест»
410031, РФ, г. Саратов,
ул. Н.А. Некрасова, д. 49а
Тел./факс: +7 (8452) 28-61-48
E-mail: info@gazsnabinvest.ru
www.gazsnabinvest.ru